



## 關於立法會顏奕恆議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經諮詢市政署之意見，本人對立法會2022年8月29日第840/E632/VII/GPAL/2022號公函轉來顏奕恆議員於2022年8月11日提出，行政長官辦公室於2022年8月30日收到的書面質詢，回覆如下：

**對問題1.** 儘管暑假期間的道路工程施工受到近期疫情影響，但工程負責單位已透過延長每日施工時間、夜間施工和假日施工，以加快工程進度，當中17項工程已如期在開學前完成，僅2項需延至開學後完成；另有15項長期及跨年度工程按計劃於開學後繼續施工，以及有13項原訂今年開展的工程將延至明年。本局持續與執法部門、兩巴和的士業界協調，致力滿足公眾出行需求。

**對問題2及3.** 市政署表示，為減少道路工程對市民出行的影響，市政署早前與交通事務局協調於暑假期間在馬六甲街、高美士街、賈羅布大馬路、雅廉訪大馬路和沙欄仔街分別進行路面優化及下水道改善工程。惟“6·18疫情”對工程進度有所影響，市政署已積極協調各施工單位加緊施工，其中沙欄仔街接駁街渠、管線及路面維修工程已提前於本年八月上旬竣工，雅廉訪大馬路與提督馬路交界的工程已於開學前開通提督馬路的部分，馬六甲街工程將於本年9月完成，賈羅布大馬路工程項目將推延至本年底竣工，而高美士街周邊道路工程需延至明年第一季竣工。同時，為減輕開學後各區主幹道的車流負荷，市政署已協調工程承建商及早



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
交通事務局  
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

開放具條件的竣工路段，以釋放更多道路空間予車輛及行人通行。考慮到國慶節假期將至，以及“澳門格蘭披治大賽車”即將舉行，為免加重交通壓力，市政署正與交通事務局商討安排“羅白沙街及連勝馬路加建排洪雨水管道工程”及“孫逸仙大馬路行車天橋及周邊道路優化工程”於大賽車賽事結束後開展，亦會協調相關管線公司一併施工。

關於大型的道路工程的開展日期，由跨部門和公共事業機構組成的“道路工程協調小組”會就道路的承受能力及城市發展的需要，進行分析和討論。今年共接獲288宗年度道路工程施工計劃，其中84宗，即2成9屬過往未能如期開展的項目。今年首8個月已協調97宗工程合併施工。

交通事務局局長  
林衍新